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ПРИНЦИПИ ЦІЛІСНОЇ ІНТЕГРОВАНОЇ МОБІЛЬНОСТІ  
 

Курусь Д.С. 
Науковий керівник –Токмиленко Т.Т., ст. викладач 

(Харківський національний автомобільно-дорожній університет)  
 

В сучасних умовах міста України постали перед проблемою неефе-

ктивного функціонування транспортних систем. Продовження розвитку 

процесів урбанізації українських міст в поєднанні з постійно зростаю-

чим рівнем автомобілізації призводить до перевантаження транспортної 

мережі, забруднення навколишнього середовища та зниження якості 

обслуговування пасажирів та пішоходів. При цьому ми маємо неефек-

тивне використання активів та інфраструктури; недостатнє використан-

ня чистих технології; обмежена функціональність і не скоординоване 

управління транспортними мережами, що призводить до небезпеки, не-

ефективності транспортної системи, яка створює обтяжливі і непотрібні  

прямі та непрямі витрати. 

Окрім зростаючого числа пересувань населення, швидко зростає 

кількість транспортних засобів не тільки для перевезення людей, а й 

вантажів. Одна з сучасних тенденцій – це продаж товарів в інтернет-

магазинах. Останнім часом в галузі кур'єрською, експрес-доставки і до-

ставки посилок спостерігаються високі темпи зростання по всьому сві-

ту, і зокрема в Україні. Якщо в попередні роки темпи зростання обсягів 

по основних операторах становили порядку 20 %, то в 2020 році зросли 

до 30-45 %. Ця тенденція призводить до змін структури транспортного 

потоку в українських містах. Виправлення неефективності загальної 

транспортної системи вимагає цілісного розуміння і взаємодії усіх заці-

кавлених у розвитку мобільності сторін. Це також вимагає загальносис-

темних рішень, які стосуються всіх взаємодії між технологіями, дисло-

каційним положенням та функціональними можливостями.  

 Цілісна інтегрована система мобільності (SIMSystem) - система, 

яка переміщує людей і товари ефективніше, створюючи взаємозв'язок 

між фізичними активами  (автомобілі та автобуси); цифровими техноло-

гіями,  динамічним ціноутворенням та спільними даними, а також стру-

ктурою управління, стандартами та правилами. В ядрі SIMSystem є ци-

фрова платформа, яка ураховує існуючі фізичні активи для надання ці-

лісної картини мобільності в режимі реального часу та попиту, а також 

умови загальної системи. Реалізація принципів (табл. 1) і створення 

SIMSystem дозволить вирішити проблеми сталого функціонування тра-

нспортних систем українських міст. 
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Таблиця 1 – Принципи Цілісної інтегрованої мобільності 

Принцип Зміст 

Централізоване 
користування 

SIMSystem розробляється та експлуатується на основі колекти-
вних та індивідуальних потреб всіх користувачів 

Адаптація SIMSystem призначена для роботи та адаптована до можливос-

тей і умов експлуатації в регіоні, де вона розгортається, пове-
дінці та потреби його користувачів та вдосконалення техноло-

гій 

Відкриті стандарти 

та протоколи 

приватний сектор відіграє провідну роль у встановленні відк-

ритих стандартів та протоколів для створення та використання 

пов'язаних з мобільністю обміну даними та програмуванням 

Державно-приватна 

співпраця 

органи влади мають діяти як організатори для посилення спів-

праці всередині та між державним та приватним секторами 

Участь і цінність збереження можливостей для приватного сектору, щоб отрима-
ти цінність, пропонуючи свою продукцію, послуги та інтелек-

туальну власність; широкомасштабна участь та реалізація 

SIMSystem 

Постійне управлін-

ня 

органи влади повинні активно брати участь; зусилля мають 

бути спрямовані на зменшення інституційної складності та 
створення більш цілеспрямованих моделей управління для 

полегшення оперативної координації і співпраці з приватним 

сектором та іншими інституціями 

Фінансування  органи влади повинні створити інноваційні інструменти фінан-

сування та бізнес-моделі, які дозволять кільком акторам прива-

тного сектору фінансувати  SIMSystem  

Вимірювання про-

дуктивності 

повинні бути встановлені показники стандартизованої продук-

тивності  для виміру впливу SIMSystem на доступність,  ста-

лість, безпеку, ефективність та інтеграцію 

Навчання та вдос-

коналення 

необхідно сформувати міжнародну громадсько - приватну 

Коаліцію з метою обміну знаннями та найкращими практиками 
в різних країнах 

Масштабування та 

зростання 

повинні бути створені громадсько-приватні робочі групи ліде-

рів для визначення та вирішення проблем прийняття основних 
рішень та створення серії  SIMSystem пілотів у різних регіонах 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


